[IMHaMmnKa BA3KOU XUOKOCTU

Bsa3kocTh (6Hympennee mpenue) — CBOMCTBO KUAKOCTEH 0Ka3b BATh
COMPOTHBICHHNE MEPEMEI EHUI OAHOH MX YaCTH OTHOCHTEIbHO APYTOH.

JIBMKCHHUE BSI3KOU HECKUMAEMOM HLIOTOHOBCKOM KHIKOCTH OIIMCHIBACTCS
ypaBHeHueM HaBbe-CToOKCa, B JIEBOM YaCTH KOTOPOTO CTOUT MOJIHAS MPOU3BOAHAS
OT CKOPOCTH IO BPEMEHH, B IPABOM CyMMa HAIPSKEHUN JEUCTBYIOLIUX CHUJI
(CWJIBI TSIKECTH, CUJIBI TABJICHUS, BA3KUX CHJI)

YpaBHeHue HaBbe-CToKca
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. LOBMXeHNe XXNOKOCTU MeXAY ABYMSA NIOCKOCTAMU (MPOAOIHKEHNE)
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ll. ABW>keHne XXMOKOCTN Mexay ABYMA HENOABMKHbLIMU
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[l. ABmXEeHUe XXNOKOCTU MeXay HeNnoaABMXHLIMW NITOCKOCTAMMU (NpoaomkeHue)
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Ill. TeyeHne BA3KOM XUOKOCTU Mo Tpybe
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Il a. TedeHne BA3KOW XXUOKOCTU NO TPyOe KPYroBoro cevyeHus

B nonsipHbix koopauHarax: I, 0, X l 0 (r 0 u)= _A_p
ror or ul
_Ap

2 ralnr+b

PewweHune U,

4 ul

CKOpOCTb KOHEYHa BO BCEM CevYeHun TpyObl, noatomy a=0

MpaH. Ycrnosue npu =R UX=0 b= Ap —L_R?
4ul
u, = ﬂ(}ﬁ — rz)
4ul

Pacxof *XnaKkocTu — Mmacca XUAOKoCTU, NpoTekawasa B eAnHNLY BpeMeEHU
yepes ceyeHne Tpyo.l

R TAD 14
0= janu(r)dr =——R
0

8 il dopwmyna lNyasenns



Il 6. TeyeHne BA3KOU XUOKOCTU N0 TPpyOE 3IMNTUYECKOro cevyeHus

Tpyba annmnTn4eckoro cevyeHms yz 22
Z ? + b_2 =1
dp O’u, 0Ou,
—=pA u, = p(—-+—")
y dx oy Oz
OObLee pelueHne U, = Ay2 + Bz + C

PeweHne OOMKHO yOOBETBOPATL IPaH.
ycnosuio: u=0 Ha annunce, T.e.

u.=Ay*+Bz>+C=0

A 272 > 2
U, = r Czlbz(l_yz_zz
2ul a” +b a” b

)

A
[Mpw buwwma_. o« nepexogmm K criyyaro 2-X U, = —p(R2 — rz)
napansienbHbIX NiOCKOCTEN 4 ,ul



[MpenenbHbLIN Nepexon OT TPYObI ANANNTUYECKOTIO cevYeHUda K napannenbHbiM
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YpaBHeHne HaBbe —CTOKCa ¢ noTeHuuarnbHbIMU
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CTaunoHapHoe Te4YEHUNE XUOKOCTU
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PaboTa cun BA3KOCTU

YaenbHas MexaHun4yeckas
9Heprus eanHULbLI Macchl

T.0. UBMEHEHNE MEXAHUYECKOW SHEPIUN XKNOKOCTU BAOSb JIMHUW TOKA
paBHO paboTe BA3KMX cun dA — guccunupyemas aHeprus 2
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JInst ujieanbHOM JKUAKOCTH (BSI3KOCTh PABHA HYIIIO, T. €. HET BHYTPEHHETO TPEHUA),
U3MECHEHNE MEXaHUYECKOM SHEPTUU BIOJIb JIMHUMU TOKA PABHO HYIIIO.



